[bookmark: bookmark14]Памятка об условиях выдачи направлений по нотариальному свидетельствованию подлинности подписи переводчика на переводе и верности копии перевода

Получателями услуг по переводу на русский язык, нотариальному свидетельствованию подлинности подписи переводчика на переводе и верности копии перевода документов, необходимых для получения государственных и муниципальных услуг на территории Российской Федерации являются лица, постоянно проживающие на территориях Украины, ДНР, ЛНР, Запорожской области и Херсонской области и прибывшие на территорию Воронежской области в экстренном массовом порядке, не ранее 18 февраля 2022 года.
Перечень документов, необходимых для получения государственных и муниципальных услуг на территории Российской Федерации, перевод на русский язык и нотариальное свидетельствование подлинности подписи переводчика на переводе и верности копии перевода:
·  документы, удостоверяющие личность гражданина Российской Федерации на территории Украины, ДНР, ЛНР, Запорожской области и Херсонской области.
·  документы, удостоверяющие личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Украины, ДНР, ЛНР, Запорожской области и Херсонской области (заграничный паспорт).
·  документы, удостоверяющие личность гражданина ДНР, ЛНР, Украины на территории ДНР, ЛНР, Украины.
·  документы, удостоверяющие личность гражданина ДНР, ЛНР, Украины за пределами территории ДНР, ЛНР, Украины (заграничный паспорт).
·  документы, удостоверяющие личность лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, ДНР, ЛНР, Запорожской области и Херсонской области.
·  документы о регистрации актов гражданского состояния.
·  документы об образовании.
·  документы о присуждении учетной степени.
·  документы о присвоении ученого звания и повышения квалификации.
·  документы о регистрации транспортных средств и других технических средств.
·  документы на право управления транспортными средствами и другими техническими средствами.
·  документы о трудовом стаже.
·  документы о прохождении воинской службы.
·  документы об участии в Великой Отечественной войне.
·  документы о ранениях и лечении.
·  документы о наградах.
·  документы о пенсиях.
·  документы о наследстве.
·  документы об инвалидности, заболеваниях и проведении лечения.

Направление об оказании услуг по переводу на русский язык и нотариальному свидетельствованию подлинности подписи переводчика на переводе документов и верности копии данного перевода выдается на основании заявления в установленной форме и заполненного и подписанного согласия на обработку персональных данных.
