Перечень  документов необходимых  для единовременной денежной выплаты многодетным гражданам с их согласия взамен предоставления им земельного участка в собственность бесплатно

на уплату цены договора участия в долевом строительстве, который предусматривает  в качестве объекта долевого строительства  жилое помещение на территории Воронежской области, заключенного с многодетным гражданином или с его супругом (супругой) и прошедшего государственную регистрацию в установленном порядке не ранее 01.01.2021 г. (подпункт «д») п. 1.4 Постановления Правительства Воронежской области  от 11 мая 2021 г. № 259    «О предоставлении единовременной денежной выплаты многодетным гражданам с их согласия  взамен предоставления им земельного участка в собственность бесплатно»:
-  Документ, удостоверяющий личность заявителя, супруга (супруги) заявителя, а также детей, достигших 14 летнего возраста;

- Свидетельства о рождении детей;

- Свидетельства о регистрации по месту жительства детей (форма №8);

- СНИЛС всех членов семьи;

- Свидетельства о заключении (расторжении) брака (при наличии);

- Договор участия в долевом строительстве прошедшего государственную регистрацию в установленном порядке;
- Документ, содержащий сведения о внесенной сумме в счет уплаты цены договора участия в долевом строительстве и об оставшейся не уплаченной  сумме по договору;

-Реквизиты банковского счета организации, осуществляющей долевое строительство.

Примечание: 

           Указанная мера социальной поддержки предоставляется многодетным гражданам, включенным в Реестр многодетных граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельного участка в соответствии с Законом Воронежской области от 13.05.2008 г. № 25-ОЗ «О регулировании земельных отношений на территории Воронежской области», которым Министерством  имущественных и земельных отношений  Воронежской области направлено уведомление о возможности получения единовременной денежной выплаты взамен земельного участка с предложением в срок не позднее 10 календарных дней со дня получения уведомления представить в Министерство имущественных и земельных отношений Воронежской области  свое письменное согласие на выплату.

            Срок обращения за предоставлением  выплаты в казенное учреждение Воронежской области «Управление социальной защиты населения Левобережного  района» - в течение 2 месяцев с момента предоставления письменного согласия на получение единовременной денежной выплаты взамен земельного участка в Министерство имущественных и земельных отношений Воронежской области.
